

В Таганроге специально созданная рабочая группа так и не смогла прийти к единому мнению, где же следует установить стелу «Город воинской славы».

Члены рабочей группы совместно с главным архитектором Ростовской области Алексеем Полянским выезжали на возможные места установки стелы и, изучив историческую часть Таганрога, сошлись во мнении, что оптимальным решением будет поместить стелу перед зданием городской администрации. Этот вариант также был одобрен Союзом городов воинской славы.

Несмотря на это, на заседании рабочей группы 13 мая было отмечено, что этот вариант кажется приемлемым далеко не всем. Тогда и было решено вынести вопрос на суд самих таганрожцев. Высказать своё мнение жители города смогут, позвонив по телефону: 312-773 или написав письмо на адрес: o.sherbakova@tagancity.ru. Окончательное решение будет принято 30 мая.

Напомним, что звание «Город воинской славы» было присвоено Таганрогу в ноябре 2011 года.